

## Ο Τόνι Γουίντσον προβλέπει ήττα των Εργατικών στις 14 Σεπτεμβρίου



Την άποψη ότι ο χθεσινόβραδυνός προϋπολογισμός που κατατέθηκε στη Βουλή της Καμπέρα, θα είναι ο τελευταίος για τον Θησαυροφύλακα Γουέιν Σουάν, εξέφρασε ο Ανεξάρτητος Βουλευτής, Τόνι Γουίντσον.

Να υπενθυμίσουμε ότι ο κ. Γουίντσον ήταν ένας από τους Ανεξάρτητους Βουλευτές που σπύριξαν την κυβέρνηση μειοψηφία της Τζούλια Γκίλκιντ το 2010.

Τώρα όμως πιστεύει πως στις εκλογές της 14ης Σεπτεμβρίου ο Συνασπισμός θα εκθρονίσει το Εργατικό Κόμμα και μάλιστα με άνετη πλειοψηφία εδρών στη Βουλή.

«Προβλέπω ότι μετά την 14η Σεπτεμβρίου ο κ. Σουάν δεν θα βρίσκεται στο υπουργείο Θησαυροφυλακίου. Μπορεί όμως να κάνω λάθος, όπως αποδείχθηκαν λανθασμένοι άλλωστε και σε άλλες προβλέψεις μου στο παρελθόν», τόνισε ο κ. Γουίντσον.



## Περισσότεροι γιατροί δέχονται το bulk billing

Στοιχεία που δόθηκαν στη δημοσιότητα από την Ομοσπονδιακή υπουργό Υγείας, Τάνια Πλίμπερσεκ (φώτο), αποκαλύπτουν ότι το ποσοστό των γιατρών που δέχονται ως πληρωμή το ποσό που καλύπτει το Μέντικεαρ, χωρίς περαιτέρω επιβάρυνση στους ασθενείς τους (bulk billing), ανήλθε στο 82,4%. Το ποσοστό αυτό, σύμφω-

να με την κα Πλίμπερσεκ, είναι το ανώτερο από τότε που καθιερώθηκε στη χώρα το κρατικό σύστημα ασφάλειας υγείας, Μέντικεαρ.

«Σήμερα το ποσοστό των γιατρών που δέχονται το bulk billing βρίσκεται στο 82,4%, σε σύγκριση με 67% που ήταν όταν διατελούσε υπουργός Υγείας ο σημερινός Αρχηγός της Αξιωματικής Αντιπο-

λίτευσης, Τόνι Άμποτ», δήλωσε η κα Πλίμπερσεκ. Η υπουργός υποστηρίζει ότι αυτό είναι επίτευγμα της Εργατικής Κυβέρνησης, που «επένδυσε εκατομμύρια δολάρια σε κίνητρα για την ενθάρρυνση των γιατρών, να δέχονται ως πληρωμή το ποσό που καλύπτει το Μέντικεαρ, χωρίς περαιτέρω επιβάρυνση στους ασθενείς τους».



## Νέα συρρίκνωση στον αριθμό διαθέσιμων προς ενοικίαση ακινήτων

Για τρίτο συνεχές μήνα, μειώθηκε ο αριθμός διαθέσιμων προς ενοικίαση σπιτιών και διαμερισμάτων στο Σίδνεϊ.

Στοιχεία που έδωσε χθες στη δημοσιότητα το Ινστιτούτο Κτηματομεσιτών, δείχνουν ότι τον Απρίλιο ο αριθμός των διαθέσιμων ακινήτων προς ενοικίαση στην μητροπολιτική περιοχή του Σίδνεϊ, μειώθηκε στο

χαμηλότερο επίπεδο των τελευταίων 12 μηνών. Μείωση στον αριθμό διαθέσιμων προς ενοικίαση ακινήτων σημειώθηκε και στις περιοχές Ιλλαγουάρα, Σέντραλ Κόουστ και Νόρθερν Ρίβερς, ενώ την μεγαλύτερη πτώση γνώρισε η περιοχή Οράνα, που καλύπτει το Ντάμπο, το Κόμπαρ και το Μάτζι. Η περιοχή με τα περισσότερα ακίνητα προς ενοικίαση, ήταν το Κοφς Χάρμπαρ.

## 52χρονος στο εδώλιο για σεξουαλική κακοποίηση δύο αγοριών

Με πολλές κατηγορίες για σεξουαλική κακοποίηση ανηλίκων κατ' επανάληψη, στις δεκαετίες του '80 και του '90, συνελήφθη προχθές ένας άντρας από το Χάντερ Βάλει της Ν.Ν.Ουαλίας. Συγκεκριμένα, τον 52χρονο επιβαρύνουν συνολικά 27 κατηγορίες για σεξουαλικά αδικήματα σε βάρος δύο αγοριών, από το 1980 μέχρι το 1993.

Εκπρόσωπος της αστυνομίας είπε ότι το ένα αγόρι, κατηγορεί τον 52χρονο για σεξουαλική κακοποίηση κατ' επανάληψη, σε χρονικό διάστημα οκτώ χρόνων, που άρχισε όταν ήταν μόνο έξι χρόνων. Ο κατηγορούμενος, από το Άμπερμείν, προσήχθη προχθές στο Δικαστήριο του Νιούκασλ και προφυλακίστηκε μέχρι να γίνει η δίκη του στο Δικαστήριο του Τορόντο στις 17 Μαΐου.

